



“双十一”的光棍节氛围,正在被疯狂促销冲淡。11日,济宁贵和购物推出1111元特例限量商品,还有商家喊出“差价三倍还”的承诺,甚至有的直接表态“横扫全网”。而另一方,京东、天猫则直接将广告打到了济宁城区黄金地段的户外广告牌上。拼价格、拼宣传、拼体验,今年的“双十一”比往年不仅来得早,也更加激烈。

低于网购价三倍赔偿

济宁实体店“双十一”正面迎战

文/图 本报记者 于伟 马辉



城区某商场内,双十一促销打出1折的低价。

实体店不再观望,开始直接叫板

“双十一”的网购狂潮越来越猛,线下的实体店也早早推出促销活动,无论规模还是力度并不低于电商,今年实体店与电商之间的比拼更加直接了。

“双11低价欢抢横扫全网”、“1111元特例限量商品开抢”……11日,记者来到城区银座、贵和、九龙、国美、苏宁等购物广场,双十一的促销广告随处可见,价格作为比拼的焦点,矛头不约而同指向电商。

“网购的优势就是价格,我们就是要把价格放到底,与网店拼价格。”银座策划科科长刘迎春说,“双十一”虽源于电商,但最近两年实体店越来越重视,促销力度逐年增加,与电商之间的竞争也越来越白热化。“电商双十一的促销,不但不会降低实体店销售额,反而还能有所提升。”对于今年的双十一,刘迎春充满信心。

除了百货,家电市场的竞争无

疑更激烈。“只要在网上买的比店里便宜,我们就三倍返还差价。”九龙家电推出的“双十一”促销口号,隐隐透出一股火药味。“‘双十一’已经成了全行业的促销节,抓住这个机会,实体店也能上演疯狂购物节。”在九龙家电相关负责人眼中,只要把产品价格降下来,相比电商就能保持优势。针对电商的价格攻势,实体店也在推出体验式消费服务,吸引更多消费者。

有人淡定旁观,有人熬夜抢单

2009年11月11日,天猫首次举行网络购物节,“双十一”网购盛宴已跨过了第6个年头。对于这个疯狂节日,市民反映不一。

“去年‘双十一’第一次午夜抢购,花了420元抢了一件羽绒服。”市民高女士说,当时一共花了1000多元,相当于一个月工资的近一半。“后来我上网,看到这件衣服价格还是420元,‘双十一’根本就没有真正降价,很让人失望。”而市民陈女士则早就盯准了几款皮靴和手提包,趁“双十一”收入囊中。“买的东西我都知道原价,看

好了性价比和优惠幅度才会出手。”

全场不止五折,品牌最高199减100,抢“1111红包”……随意打开天猫、京东、国美、苏宁等购物网站,各种双十一促销活动目不暇接,而提前爆出的大量特价商品,也填满了消费者的购物车,只等“双十一”这天点击付款。“我抢了一件休闲外套,促销价228元,原价499元,便宜了一半多。”被网站上铺天盖地的促销广告所感染,平常不爱网购的市民小赵,也忙着抢了一单。

而相对于只是“玩票”的小赵,市

民冯女士则为这个“双十一”筹备了很长时间,特别是半夜的秒杀活动。“去年抢了一双靴子,店里卖400多元,抢购价150元,开抢三分钟就没了,跟打仗似的。”对于去年的抢购情景,冯女士仍记忆犹新。

购物车里的服装、化妆品等商品早已选好,时针指向零点的一刻,冯女士利索地点击“提交订单”,不到5分钟就把心仪的宝贝收入囊中。“平时要买这些东西得将近1000元,现在只花了不到600元。”对于今年的收获,冯女士十分满意。

大手牵小手,健康快乐一起走

山推幼儿园举行秋季亲子运动会

“宝贝儿,加油!”“爸爸,加油!”7日下午,济宁奥体中心热闹非凡,山推幼儿园一年一度的秋季亲子运动会正在举行,这场主题为“大手牵小手,健康快乐一起走”的运动会,迎来山推两园500多名幼儿及近千名家长共同参与。

在嘹亮的《运动员进行曲》中,十七个班的小朋友身着

红色的西服,雄赳赳气昂昂地走入会场,运动会正式开始。最为精彩的是个人项目和亲子项目的比赛了,“快乐小推车”、“小小障碍车”“欢乐学走路”等项目,小朋友们你追我赶,和爸爸妈妈合作,不仅锻炼了体育的竞技精神,更重要的是和爸爸妈妈一起奋勇争先,努力拼搏,在游戏中体会到了亲子乐趣。

在运动会现场,八位教师代表身着端庄职业装登台,向大家表演了幼儿礼仪,一举一动、一颦一笑,凸显当代幼儿教师的风采。当8位可爱的小天使走上台和老师拥抱在一起的时候,赢得了现场家长们赞许的热烈掌声。

教师们展示的礼仪表演,是

山推幼儿园对师资队伍、专业技能等方面精心培育的体现,山推幼儿园不仅在硬件上投入了大量投入,对“软实力”毫不放松,力争获得山东省示范幼儿园称号。

精彩的运动会项目结束,每位参加比赛的小朋友都收获了精美的奖品,原国家男子羽毛球队队员、世界冠军羽毛球世界冠军宝老师还为获胜团体一等奖的小运动

员们颁奖。山推幼儿园北园大二班学生王御宇的妈妈讲,亲子运动会既可以让孩子们锻炼身体,又拉近了家长与孩子、家长与幼儿园之间的距离,家长们在繁忙之余收获了一份久违的感动,看到孩子们天真无邪的笑脸,就像感受到幼儿园带给孩子们的温暖教育。



有趣的弹球赛地。

小朋友们奔向终点。

幼儿教师礼仪表演由国舞蹈队精

朝气蓬勃,积极向上的舞蹈团队。

奋力拼搏。

高速前行。

教师礼仪表演中,教师与孩子拥抱在一起。

小朋友们集体跟随老师跳开场舞。